



23 ianuarie 2024



ERATĂ



la Fișa de evaluare a proiectului E1.2 aferentă DR - 20 Investiții în sectorul zootehnic

Având în vedere cererile de clarificare înregistrate la Agenția de Finanțare a Investițiilor Rurale primite din partea solicitanților care doresc să acceseze intervenția DR 20 – „Investiții în sectorul zootehnic”, s-au constatat erori materiale în Fișa de evaluare generală a proiectului - Formularul E1.2 a intervenției DR - 20 aprobat prin Ordinul MADR nr. 510/04.12.2023, în ceea ce privește punctajul prevăzut în modalitatea de detaliere a acordării punctajului aferent principiului de selecție P3, în raport cu punctajele aferente criteriilor de selecție din Ghidul solicitantului aferent intervenției DR – 20 aprobat prin Ordinul MADR nr. 509/04.12.2023 și anume pentru:

- **II. Componenta sector suine** – criteriul de selecție 3.1 Proiectele care prevăd lucrări de construcții și/sau instalații și/sau echipamente de asigurare a biosecurității în ferme/la nivel de hală porcine peste standardele minime obligatorii;

- **IV. Componenta păsări de curte (altele decât găinile ouătoare vizate de componenta V.) și alte animale de fermă, inclusiv albinele** - criteriul de selecție 3.1 Proiectele care prevăd lucrări de construcții și/sau instalații și/sau echipamente de asigurare a biosecurității în ferme peste standardele minime obligatorii;

V. Componenta găini ouătoare - modernizare pentru trecerea de la baterii îmbunătățite la sisteme alternative de creștere- criteriul de selecție 3.2 Proiectele care prevăd lucrări de construcții și/sau instalații și/sau echipamente de asigurare a biosecurității în ferme peste standardele minime obligatorii.

Astfel, prevederea din „tabel erată” vizează corelarea punctajului aferentă detalierei modalității de acordare a punctajului pentru îndeplinirea Principiului de selecție nr. 3, C.S. 3.1, respectiv 3.2 după cum urmează:





Tabel erată

Nr. crt.	Formularul E 1.2 - text inițial -	Pag.	Formularul E 1.2 - text revizuit -	Pag.
	<p>II.COMPONENTA SUINE</p> <p>P3 - Proiecte care promovează investiții ce permit aplicarea măsurilor de managementul riscului legate de:</p> <p>3.1 Proiectele care prevăd lucrări de construcții și/sau instalații și/sau echipamente de asigurare a biosecurității în ferme/la nivel de hală porcine peste standardele minime obligatorii</p> <p>Punctajul se va acorda proporțional în funcție de valoarea investiției în lucrări de construcții și/sau instalații și /sau echipamentele care asigură biosecuritatea suplimentară, raportată la valoarea întregii investiții propuse prin proiect.</p> <p>Se va verifica în documentul emis de către DSVSA dacă este bifată căsuța "DA", la una sau mai multe tipuri de cheltuieli, și, dacă da, se va calcula procentul pe care îl reprezintă valoarea echipamentului/echipamentelor menționate în căsuțele aferente categoriilor de cheltuieli, din valoarea eligibilă a proiectului. Rezultatul se va înmulți cu 10 puncte, rezultând astfel punctajul acestui criteriu de selecție.</p>	103	<p>II.COMPONENTA SUINE</p> <p>P3 - Proiecte care promovează investiții ce permit aplicarea măsurilor de managementul riscului legate de:</p> <p>3.1 Proiectele care prevăd lucrări de construcții și/sau instalații și/sau echipamente de asigurare a biosecurității în ferme/la nivel de hală porcine peste standardele minime obligatorii</p> <p>Punctajul se va acorda proporțional în funcție de valoarea investiției în lucrări de construcții și/sau instalații și/sau echipamentele care asigură biosecuritatea suplimentară, raportată la valoarea întregii investiții propuse prin proiect.</p> <p>Se va verifica în documentul emis de către DSVSA dacă este bifată căsuța "DA", la una sau mai multe tipuri de cheltuieli, și, dacă da, se va calcula procentul pe care îl reprezintă valoarea echipamentului/echipamentelor menționate în căsuțele aferente categoriilor de cheltuieli, din valoarea eligibilă a proiectului. Rezultatul se va înmulți cu 25 puncte, rezultând astfel punctajul acestui criteriu de selecție.</p>	103
	<p>IV. Componenta Păsări de curte (altele decât găinile ouătoare vizate de componentă V.) și alte animale de fermă, inclusiv albinele</p> <p>3.Proiecte care promovează investiții ce permit aplicarea</p>	114	<p>IV. Componenta Păsări de curte (altele decât găinile ouătoare vizate de componentă V.) și alte animale de fermă, inclusiv albinele</p> <p>3.Proiecte care promovează investiții ce permit aplicarea măsurilor de</p>	114





	<p>măsurilor de managementul riscului legate de:</p> <p>3.1 Proiectele care prevăd lucrări de construcții și/sau instalații și /sau echipamente de asigurare a biosecurității în ferme peste standardele minime obligatorii</p> <p>Punctajul se va acorda proporțional în funcție de valoarea investiției în lucrări de construcții și/sau instalații și/sau echipamentele care asigură biosecuritatea suplimentară, raportată la valoarea întregii investiții propuse prin proiect.</p> <p>Se va verifica în documentul emis de către DSVSA dacă este bifată căsuța "DA", la una sau mai multe tipuri de cheltuială, și, dacă da, se va calcula procentul pe care îl reprezintă valoarea echipamentului/echipamentelor menționate în căsuțele aferente categoriilor de cheltuieli, din valoarea eligibilă a proiectului. Rezultatul se va înmulți cu 10 puncte, rezultând astfel punctajul acestui criteriu de selecție.</p>		<p>managementul riscului legate de:</p> <p>3.1 Proiectele care prevăd lucrări de construcții și/sau instalații și/sau echipamente de asigurare a biosecurității în ferme peste standardele minime obligatorii</p> <p>Punctajul se va acorda proporțional în funcție de valoarea investiției în lucrări de construcții și/sau instalații și/sau echipamentele care asigură biosecuritatea suplimentară, raportată la valoarea întregii investiții propuse prin proiect.</p> <p>Se va verifica în documentul emis de către DSVSA dacă este bifată căsuța "DA", la una sau mai multe tipuri de cheltuială, și, dacă da, se va calcula procentul pe care îl reprezintă valoarea echipamentului/echipamentelor menționate în căsuțele aferente categoriilor de cheltuieli, din valoarea eligibilă a proiectului. Rezultatul se va înmulți cu 5 puncte, rezultând astfel punctajul acestui criteriu de selecție.</p>	
	<p>V. COMPONENTA GĂINI OUĂTOARE- modernizare pentru trecerea de la baterii îmbunătățite la sisteme alternative de creștere</p> <p>3.Proiecte care promovează investiții ce permit aplicarea măsurilor de managementul riscului legate de:</p> <p>3.2. Proiectele care prevăd lucrări de construcții și/sau instalații și/sau echipamente de asigurare a biosecurității în ferme peste standardele minime obligatorii</p> <p>Punctajul se va acorda proporțional</p>	<p>121</p>	<p>V. COMPONENTA GĂINI OUĂTOARE- modernizare pentru trecerea de la baterii îmbunătățite la sisteme alternative de creștere</p> <p>3.Proiecte care promovează investiții ce permit aplicarea măsurilor de managementul riscului legate de:</p> <p>3.2. Proiectele care prevăd lucrări de construcții și/sau instalații și/sau echipamente de asigurare a biosecurității în ferme peste standardele minime obligatorii</p> <p>Punctajul se va acorda proporțional în funcție de valoarea investiției în lucrări de</p>	<p>121</p>





	<p>în funcție de valoarea investiției în lucrări de construcții și/sau instalații și/sau echipamentele care asigură biosecuritatea, raportată la valoarea întregii investiții propuse prin proiect.</p> <p>Se va verifica în documentul emis de către DSVSA dacă este bifată căsuța "DA", la una sau mai multe tipuri de cheltuială, și, dacă da, se va calcula procentul pe care îl reprezintă valoarea echipamentului/echipamentelor menționate în căsuțele aferente categoriilor de cheltuieli, din valoarea eligibilă a proiectului. Rezultatul se va înmulți cu 10 puncte, rezultând astfel punctajul acestui criteriu de selecție.</p>		<p>construcții și/sau instalații și/sau echipamentele care asigură biosecuritatea, raportată la valoarea întregii investiții propuse prin proiect.</p> <p>Se va verifica în documentul emis de către DSVSA dacă este bifată căsuța "DA", la una sau mai multe tipuri de cheltuială, și, dacă da, se va calcula procentul pe care îl reprezintă valoarea echipamentului/echipamentelor menționate în căsuțele aferente categoriilor de cheltuieli din valoarea eligibilă a proiectului. Rezultatul se va înmulți cu 5 puncte, rezultând astfel punctajul acestui criteriu de selecție.</p>	
--	--	--	--	--

